

我們這一班      五年六班   張毓真

指導老師：黃啟圖老師

說到明湖國小，一定不能少了我們五年六班，而我們是由一群品學兼優、活潑好動的學生和一位博學多聞的老師所組成，是個人才濟濟的一班。我們班也是令其他老師值得信賴的一班，有一次，六年級生去戶外教學，學務處的老師就請我們代替學長姐當糾察隊，可見老師是信任我們班的。說了那麼多，現在就來聽聽我們班的特色介紹吧！

首先是讓我們班能如此出色的導師-黃啟圖老師，他擁有高大的身材、聰明的腦袋以及幽默的個性，他常常說笑話給我們聽，使我們全部哄堂大笑。老師總是用心的為我們上課，糾正我們寫字的錯誤習慣，改善我們的壞習慣，教導我們正確的觀念。此外，老師也會讓我們在課餘時間鍛鍊身體，叫我們作開合跳、仰臥起坐、跑步等運動，好讓我們能身體健康。

再來是班長，吳懋謙，他不但成績優良，拉小提琴的技術也是一流，只要有在科任教室吵鬧，他就會大聲斥罵調皮搗蛋的同學，讓他們安靜下來。我們班上有兩對雙胞胎和一位雙胞胎的姐姐，這也是我們班的特點之一，其中一對被老師稱為是「馬家姐妹」，馬若寧和馬若慈，他們倆不但多才多藝、有正義感、成績不錯、運動方面也表現出色，真是令我羨慕。說到運動，我們班有許多運動健將，例如，林廷駿、曹鈞睿、林敬宸、賴宣融、楊舒惟和「馬家姐妹」，不論是跑步或游泳，他們都能有出色的表現。不只這樣，班上的同學都各有特色，例如擅長數學的黃偉宸、會吹法國號的董原、成績優秀的楊記廷、

開心果粘閔儒、國語高手林旻嫻、喜歡畫畫的簡詠彤、以及人緣很好的林昱均和林品萱。

以上是我們五年六班的介紹，大家是否有更加了解我們班的同學呢？在這個班級裡，只要有比賽，大家就會互助合作，不斷練習，這也是我們曾經在運動會趣味競賽中得到第一名的原因，能有這樣的佳績，也要感謝黃啟圖老師的指導與鼓勵。我喜歡待在這個班，擁有那麼細心的老師、友善的同學，我一定會珍惜這兩年，在這個班級裡與同學相處的時光，同時我也希望班上同學能更加互相包容，共同創造屬於我們的美好回憶！

